感动中国

新州日於T5

2016年2月15日 星期一 责编 尚颖华 编辑 孔潇 梭对 王建英

连续三年感动中国大爱之城实至名归 人人人,站上精神中国荣誉之 现

追寻15年 传播郑能量

郑州招小作团会健休记书 芜葱 立 建置飞 图

2001年

4月12日



2015年



2015 \mp



2015年



*2015*年



2015年



2001年4月12日,郑州晚报以整版的篇幅,首次报道国家一级演员、著名豫剧表演艺术家王宽,退休后到茶座"卖唱"挣钱抚养孤儿的动人事迹。之后的十几年,郑州日报、郑州晚报一直关注

2015年9月30日,当得知王宽夫妇抚养的孤儿中最小的孩子也终于完成了大学学业,走上工作岗位后,郑州报业集团再次重磅推出了关于王宽的报道《在郑州,有一种爱叫"王宽家"》,在全国媒体圈和舆论界引发强大冲击波。

9月30日当天,郑州报业集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中原网以及郑州人民广播电台、郑州电视台,分别以整版篇幅、重要频道和新闻时段,推出了对养育6名孤儿16年、为挣抚养费茶座"卖唱"近10年、同时向社会残困者先后捐款超百万的豫剧名家王宽夫妇的专题报道《在郑州,有一种爱叫"王宽家"》。郑州日报在当日头版头题刊发同题材消息《这个家庭能否感动中原感动中国》,并配发了评论《大爱之城大爱之家》。

2015年10月1日、10月8日、10月9日、10月12日的郑州日报连续在头版重要位置推出后续报道,并开设专题栏目、配发编者按,郑州晚报也以头版头题配发大幅题图和内版专版形式,持续报道"王宽家"事迹,着力讲好这个"郑州故事",中国网、新华网、中青在线、凤凰网、新浪网、网易、搜狐、腾讯等国内各大新闻门户网站,今日头条等新闻客户端APP和微信公众号纷纷转载。

2015年10月15日之后,郑州报业集团全媒体先后推出了《为什么他们眼里饱含泪水》《爱心奶奶眼中的"王宽家"》等深层次报道,深度挖掘、高度概括、生动诠释了"王宽家"精神最打动人心的"感点",提升了"王宽家"系列稿件的宣传内涵,引发了更广泛的共鸣。

各地晚报对"王宽家"的报道也一呼百应,2015年10月1日出版的扬子晚报和南宁晚报,率先在显著位置对"王宽家"的报道进行了转载。接着,继省内纸媒汴梁晚报、濮阳早报、信阳晚报跟进报道之后,全国各主流媒体纷纷响应,新民晚报、扬子晚报、南宁晚报、齐鲁晚报、深圳晚报、钱江晚报、辽沈晚报、春城晚报、大连晚报、乌鲁木齐晚报、呼和浩特晚报、银川晚报、赣州晚报、抚顺晚报、上饶晚报、三峡晚报、秦皇岛晚报等各地党报大媒,纷纷在重要的版面大篇幅转载报道了郑州"王宽家"的故事。

随着报道的持续和影响范围的扩展,"王宽家"故事引起了更多的社会关注,网友们纷纷通过网站和微信公众平台跟帖点赞:"好人一生平安""中原自古就是文化的发源地,中原好故事真的很感人""愿意伸出手,帮助王宽一家人""听过王海龙唱歌,他唱得很棒,为这一家人点赞""看到报道后,查看了以往的资料,王宽一家的故事让我落泪"……

逐 是 寒 好 和 发 371 = 0

